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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Heropstart middelbare scholen  -  Gebruik protective face shields

Op 1 september gaan de middelbare scholen opnieuw van start in Vlaanderen. Door de 
Vlaamse Regering werd beslist dat het dragen van een mondkapje voor alle Vlaamse 
middelbare scholieren verplicht zal zijn tijdens de indoorlessen.

Het quasi continu dragen van dergelijk mondkapje is voor minderjarige schoolkinderen 
echter geen evidentie en leidt bij een aantal van deze kinderen tot een onaangenaam 
gevoel, concentratiestoornissen of zelfs gezondheidsklachten omdat hun ademhaling 
bemoeilijkt wordt.

1. Wat is het standpunt van de minister inzake het dragen van protective face shields als 
alternatief voor het verplichte mondkapje in het middelbaar onderwijs? 

2. Mogen scholieren in het middelbaar onderwijs vanaf 1 september 2020 tijdens de 
indoorlessen een protective face shield dragen ter vervanging van het verplichte 
mondkapje zodat de kinderen tenminste vrijer kunnen ademen, en aan welke eisen 
dient dit protective face shield desgevallend te voldoen?

3. Voorziet de minister in een gratis bedeling van protective face shields in de Vlaamse 
middelbare scholen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 758 van 28 augustus
van CARMEN RYHEUL

1-2.Een faceshield kan aanvullend op een mondmasker bijkomende bescherming bieden 
in welbepaalde situaties. Een faceshield kan echter niet als een volwaardig alternatief 
voor een mondmasker beschouwd worden en kan daarom slechts uitzonderlijk (bv bij 
leerlingen met medische aandoeningen) als enig beschermingsmiddel gebruikt 
worden.

3. Ik voorzie geen gratis bedeling van faceshields. Scholen kregen wel een budget om 
uitgaven voor hygiëne en veiligheidsmateriaal te compenseren. Voor de periode 
september-december 2020 trok de Vlaamse Regering opnieuw zo’n 17 miljoen euro 
uit.


